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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Все більше людей не хочуть чекати пенсійного віку, щоб почати жити для

себе. Натомість вони беруть тривалі паузи в роботі вже у 30–40 років,

використовуючи накопичені заощадження.

Про це пише Femcafe.

Новий тренд отримав назву micro-retirement або “мікро-пенсія”. Його

прихильники вважають, що життя не повинно складатися лише з роботи до

пенсії, після якої людина нарешті отримує можливість відпочивати та займатися

власними справами.

Молоді покоління дедалі частіше ставлять під сумнів традиційну модель життя.

Багато хто скаржиться на постійне перевантаження, стрес і ризик професійного

вигорання, через що десятиліттями підтримувати однаковий темп стає складно.

Саме тому все більше людей шукають спосіб знайти час для подорожей, сім’ї,

навчання, хобі або просто відновлення сил.

На відміну від класичної пенсії, micro-retirement не означає остаточного

завершення кар’єри. Людина свідомо накопичує кошти, щоб на кілька місяців

або навіть рік залишити роботу та присвятити цей період особистим цілям.

Після завершення такої паузи більшість повертається до професійної діяльності.

Для одних це можливість побачити світ, для інших — здобути нові навички або

реалізувати власні проєкти.

Важливою складовою цього підходу є фінансова підготовка. Прихильники “міні-

пенсій” зазвичай заздалегідь створюють окремий резервний фонд, скорочують

необов’язкові витрати та планують бюджет на весь період відсутності

стабільного доходу.

Саме тому експерти наголошують, що micro-retirement не є спонтанним

рішенням. Така перерва потребує серйозної фінансової дисципліни та

ретельного планування.

Популярність концепції багато в чому пояснюється прагненням не відкладати

важливі життєві враження на пенсійний вік. Водночас фахівці застерігають, що

цей спосіб життя підходить лише тим, хто має достатню фінансову подушку та

чітко розуміє наслідки тривалої перерви в кар’єрі.
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